
 

 

 

       

 

 
 

 

 

Προς  

τους Διευθυντές, το Διδακτικό Προσωπικό 

και τους μαθητές των  

Εκπαιδευτικών  Ιδρυμάτων 

της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Ταμασού και Ορεινής 
 

 Αγαπητοί μας, 

Φέρουμε σε γνώση σας ότι στις 10 Σεπτεμβρίου, με την ευκαιρία της εορτής της 

μνήμης του Οσίου Ησαΐου του Κυπρίου, ιδρυτή και κτήτορα της Ιεράς Βασιλικής και 

Σταυροπηγιακής Μονής Κύκκου, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης μας κ. Ησαΐας  άγει 

τα ονομαστήριά του. 

Συγκεκριμένα, την Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου στις 6.00 το απόγευμα, στον 

προαύλιο χώρο του ιερού ναού της Αγίας Μαρίνης στον Αναλιόντα, θα γίνει η 

υποδοχή της Ιεράς και θαυματουργού εικόνος της Παναγίας της Φανερωμένης, η 

οποία φυλάσσεται στο ομώνυμο Ιερό Προσκύνημα στη Νέα Αρτάκη Ευβοίας. Το ιερό 

εικόνισμα, θα το υποδεχθεί ο Πανιερώτατος, συμπαραστατούμενος από τον ιερό 

κλήρο της Μητροπόλεως, τους τοπικούς άρχοντες και τον λαό και, στη συνέχεια, θα 

μεταφερθεί στον ιερό ναό της Αγίας Μαρίνης, όπου και θα παραμείνει για 

προσκύνημα από τους πιστούς μέχρι και την Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου. Ο ναός θα είναι 

καθημερινά ανοικτός για το προσκύνημα από τις 6.30 το πρωί μέχρι και τις 10.00 το 

βράδυ. Ακολούθως, μετά την υποδοχή, θα τελεστεί Πανηγυρικός Εσπερινός, 

χοροστατούντος του εορτάζοντος Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμασού και Ορεινής 

κ. Ησαΐου.   

Το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου, το πρωΐ, στον ίδιο ιερό ναό της Αγίας Μαρίνης, θα 

τελεστεί Αρχιερατικό Συλλείτουργο, προϊσταμένου του Μητροπολίτου μας και 

συλλειτουργούντων ἀλλων Αρχιερέων. 

  Ο εορτάζων Μητροπολίτης μας, θα δεχθεί τις ευχές, με την ευκαιρία των 

ονομαστηρίων του, μετά το τέλος του Εσπερινού και της Θείας Λειτουργίας εντός του 

ιερού ναού, καθώς επίσης και το Σάββατο το απόγευμα, από τις 5.00 η ώρα μέχρι τις 

7.00 στο Μέγα Συνοδικό της Μητροπόλεως μας και επιθυμεί, όπως μη προσφερθούν 

προς τον ίδιο δώρα για τα ονομαστήριά του. Παρ’ όλ’ αυτά, όσοι θα επιθυμούσαν, 

μπορούν να δώσουν εισφορά για το φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως.  

 Το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου, στις 8.00 το βράδυ, θα πραγματοποιηθεί στην 

πολιτιστική σκηνή, στον περίβολο της Μητροπόλεώς μας στο Επισκοπειό, η Κεντρική 

Εκδήλωση, με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 15 χρόνων από την ανασύσταση της 

Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής. Η Εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του 



Εξοχωτάτου Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκου Αναστασιάδη, κατά τη 

διάρκεια της οποίας, θα πραγματοποιηθεί Συναυλία της γνωστής Ελληνίδας 

τραγουδίστριας Γλυκερίας με την παρουσίαση σμυρναίικων τραγουδιών, με την 

ευκαιρία της συμπλήρωσης 100 χρόνων από την Μικρασιατική Καταστροφή. Η 

Είσοδος είναι δωρεάν. 

Θα αποτελούσε ιδιαίτερη τιμή για μας και για το Μητροπολίτη μας η δική σας 

παρουσία.  

 

Διά την Ιεράν Μητρόπολιν Ταμασού, 

 

 

 

 

 

Πρωτοπρεσβύτερος Θεόδωρος Στυλιανού 

Πρωτοσυγκελλεύων 

 

Ιερά Μητρόπολις Ταμασού, 

29 Αυγούστου 2022. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τ.Θ. 12123, 2341 Λακατάμια, Κύπρος, Τηλ. 22465465, Φαξ 
22624600 

 


